

# 郑州到北京 最快要多久

## 2小时 24分

### 京广高铁列车时刻表发布,郑州到鹤壁最快仅需 31 分钟

据大河报消息 郑州到北京,最快要多久?2小时24分!根据16日郑州铁路局官方微博发布的列车时刻表显示,北京到郑州最快不是之前宣称的2个半小时,而是2小时24分。洛阳龙门站到北京西站最快旅行时间,也将缩短到3小时40分钟左右。

京广高铁开通后,郑州火车站与郑州东站均有高铁开行,列车时刻表显示,可同时在两站乘坐的车次共有10趟。铁路部门提醒,其他车次乘客需要看清是郑州站还是郑州东站,以免跑错车站。

### 北京到郑州最快多久? 坐G87次只需2小时24分

此前,铁路部门一直对外公布,京广高铁全线贯通后,从郑州到北京两个半小时即可。16日,记者从郑州铁路局了解到,其实,两个半小时是“多”了,从郑州东站到北京西之间,最快运行时间是2小时24分钟。旅客要记住,这趟最快列车是G87次,郑州、北京一站直达。该车14时从北京西始发,16时24分到达郑州东站,18时40分到达终点站西安北。

而根据开通后的最快速度,郑州东到新乡东20分钟,到鹤壁东31分钟,到安阳东41分钟。此消息在郑州铁路局官方微博上发布后,网友们纷纷叫好:“省内往来更快捷了!”

更好的消息是,京广高铁全线贯通后,将与郑西高铁衔接,届时,洛阳龙门站到北京西站最快旅行时间,也将缩短到3小时40分钟左右。

郑州铁路局提醒大家,这次年底列车运行图调整和京广高铁开通,对各方面列车影响都很大。计划这几天出门的朋友一定要留意车站公告,或者通过12306网站、12306客服热线了解车次信息,以免耽误行程。

### 2015年郑州到香港 或仅需6小时15分

据铁道部门公布,预计2015年深圳到香港的高铁将通车,届时该高铁将与京广高铁连接,京广高铁沿线城市,可乘高铁在本地与香港之间穿梭。

据了解,目前,连接广州、深圳和香港的广深港高铁正在进行紧张建设,预计2015年全线通车,届时,从广州到香港仅需36分钟,而郑州至广州高铁目前最快速度需时5小时39分,到时候,从郑州出发乘坐高铁,到香港只需6小时15分。

### 郑州火车站到郑州东站 乘高铁需16分钟

从郑州市中心到东区哪种交通工具最快?12月26日,京广高铁全线开通之后,部分高铁车次将在郑州火车站和郑州东站同时停靠,这意味着,乘坐这

些车次的高铁,在两个车站均可以乘坐,从郑州火车站到郑州东站,最快16分钟便可直达。

据了解,此次京广高铁开通后,郑州火车站和郑州东站均会有高铁开行,根据郑州铁路局官方微博发布的列车时刻表,这样经过两站都停靠的车次有:北京西至郑州的G561次、G563次,郑州至北京西的G562次、G566次,北京西至西安北的G657/8次,北京西至西安北的G661/2次,北京西至西安北的G665/6次。

### 温馨提醒 上下行列车时间并非严格一致

京广高铁全线贯通的消息自本报发布之后,引起强烈关注。但也有不少朋友看过运行图之后,产生疑问。

网友“顺其自然的好”在微博上@郑州铁路局官方微博提问,“我看了发布的京广高铁时刻表,发现三门峡南站有两趟去北京西的高铁,北京西也有两趟去三门峡南站的高铁,巩义南站有一趟去北京西的高铁,北京西也有一趟去巩义南站的高铁。可是,北京西站有两趟去灵宝西站的高铁,却没有灵宝西站去北京西站的高铁。这是为什么?”

郑州铁路局解释,铁路调图的铺排是按照路网总体来设计的,并不是说上下行停站和运行时间会严格一致,有的时候会根据各方面因素来统筹考虑。

# 打开燃气灶 “砰”的一声 炸了

## 三门峡一小区多家燃气爆炸 一人被烧伤

据大河报消息 12月15日晚6时许,三门峡市天方创世佳苑小区多家住户发生燃气爆炸事故,其中一女子脸部和手臂烧伤,所幸被及时送往医院,并无大碍。燃气公司初步判断系工作人员操作不当所致。

### 现场 厨房屋顶被炸裂

“当时,听见爆炸,吓得我赶紧从屋里出来。”12月15日晚7时许,记者赶到天方创世佳苑小区,不少居民正说着刚刚发生的事情。

事故发生在当晚6时许,正是居民做晚饭时间,“我刚打开燃气灶做饭,就听见外面一声响。”一居民告诉记者,出来才发现小区内多家住户突然发生燃气爆炸,“幸好我还没有开燃气灶……”

根据居民指引,记者找到发生爆炸的一家住户。因家中无人,记者在楼下看见,发生爆炸的厨房玻璃窗全部洞穿,里面已经变得漆黑一片,厨房顶也被炸裂,露出不锈钢装饰材料。而在该楼层的楼道内,还有一股烧焦的气味。

12月16日,记者来到医院。43岁的黄保平躺在病床上,脸上被缠满了纱布,嘴唇和左眼肿得厉害。

据黄保平讲述,当时燃气灶上的锅也被掀翻在地,“幸亏我及时将总阀门关上,否则家中不知道变成啥样呢。”黄保平一边捂着烧伤的脸部一边说。

除了脸部外,黄保平的左手臂也出现不同程度的烧伤,“现在,先用了些消肿消炎的药,医生说具体情况还要再观察。”黄保平的丈夫邢天福告诉记者。

而对于事故原因,邢天福推测:“附近旧楼需要接燃气管道,燃气公司的人在试压的时候,却把我们小区的燃气阀开大了,这样我们住户一开燃气灶,就发生爆炸。应该是他们(燃气公司)操作上的失误。”

### 回音 初步判断系工作人员操作失误所致

对于事故原因是否系工作人员操作失误所致,三门峡中裕燃气公司副总经理常文强告诉记者,“目前初步判断与此有关,但具体原因还要进一步调查”。

记者了解到,此次事故中共有3家住户受损,其中一家较重,其余两家损失较轻,对于事后工作,该公司已在积极协商处理,“我们已对厨房内损坏物品进行相关登记、估算,也正在就善后问题进行协商。”常文强说。

而对于住户担心以后是否还会发生此类情况,常文强表示“会坚决杜绝”。“我们将召开会议对此进行分析、教育,要求工作人员严格按照操作程序进行作业,保证以后工作顺利开展。”

# 洛阳师院一男生公寓着火

## 学生穿拖鞋披被子逃生,没有人员伤亡



据大河报消息 16日早上6时许,洛阳师范学院一男生公寓着火,多名学生穿着凉拖披着被子逃生(见上图),所幸事故未造成人员伤亡。该学院相关人员称,事故原因消防部门正在调查中。

7时20分,记者赶到现场时,火已被扑灭。起火地点位于洛阳师范学院中区11号学生公寓6楼619寝室,里面的衣服被褥全烧成灰烬,铁床变形,窗户破损。

“着火原因可能是使用了大功率的电器。”有学生告诉记者,但此说法未得到相关证实。校方已经将学生安置到另外一个公寓内,后勤部门将提供被褥,一定会保证学生的正常生活。

### ●链接:宿舍发生火灾,如何自救?

- 1.发生火灾时,千万不要钻到床底下、衣橱内。
- 2.在得不到及时救援、又身居高层的情况下,切不可盲目跳楼,可将房间内的床单、窗帘等织物撕成能负重的布条连成绳索,系在窗户或阳台的构件上向楼下滑。
- 3.逃生开门前应先触摸门锁,若门锁温度很高或有浓烟从门缝中往里钻,说明大火或烟雾已封锁房门出口,此时切不可打开房门。应退守房间,关闭门窗,用毛巾、被子等堵塞门缝,并泼水降温,等待救援。
- 4.若门锁温度正常或门缝没有浓烟进来,说明大火离自己尚有一段距离,此时可开门观察外面通道情况。在确信大火并未对自己构成威胁的情况下,用水打湿棉被披在身上,并用湿毛巾轻轻捂住鼻口,尽快逃离火场。

**温馨提示**

尊敬的客户,鹤壁供电公司市区部分小区安装了ATM电力自助终端,浏览用电,户号及银联卡即可实现自助交费。分布如下:

淇滨区湘江路绿城、鹿鸣西区、军民花园四区、鹤翔小区、市道五号院、翠江苑小区、建设花园、合发花园;

山城区研陶小区、研陶二院。

详情咨询 95598

足不出“鹤” 尝遍新疆

**胖胖商贸有限公司**  
PANG PANG SHANG MAO YOU XIAN GONG SI

昆仑雪菊、新疆红枣、纸皮核桃、麻香干、心情豆、巴旦木、天山雪莲、罗布麻、和田玫瑰糖等

欢迎选购

地址:淇滨区淇滨大道与华山路交汇处东北角  
团购热线:400-0392-400 13903925171

**新疆名优特产旗舰店**

索菲亚® 衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区淇滨大道与华山路交汇处东北角 电话:0392-21136777

**滑县半坡店黄塔骨科**

搬迁到鹤壁新区黎阳路(市劳动局西邻)  
老区山城路不再设有分院,请患者相互转告

专治:骨折、粉碎性骨折、骨折后遗症、骨折不愈合、股骨头坏死、腰间盘突出、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎、风湿性关节炎、四肢麻木、骨质增生、关节积水、腱鞘炎。

新农合报销由滑县骨科明氏第十三代传人  
明朝辉、明朝勋及强大的滑县骨科团队手术治疗

地址:鹤壁市淇滨区黎阳路西段路北(市人社局西10米) 电话:13033889834

品地道海鲜 尝南方特色菜肴

新鲜 美味 健康

**温州海鲜坊**

空运海鲜 美食美刻

即日起开展品温州海鲜美食  
送港澳、韩国6日免费浪漫游活动(详情见店内海报)

地址:淇滨区兴鹤大街北段鹤壁江尚西角 电话:3382222 15939332222